

Нейрохирурги Иркутской Областной клинической больницы впервые удалили опухоль головного мозга с помощью эндоскопии, — через нос пациента

Метод хирургического вмешательства без обычных разрезов — новый шаг в медицине, считают иркутские медики. Они уже провели двенадцать таких операций.

Последние приготовления перед операцией. Нейрохирурги тщательно изучают снимки — у пациента опухоль гипофиза. Помочь больному врачи намерены с помощью нового способа лечения — он называется трансназальное удаление. Используя микроскопическую камеру, и еще нескольких эндоскопических инструментов, названия которых известны только специалистам, хирурги областной больницы проводят закрытую операцию на головном мозге. Уникальность операции в том, что проводится она через нос. Действия всей бригады врачей и работу хирургических инструментов контролирует специальная навигационная система. В нее внесены данные пациента и размеры опухоли.

Метод закрытых операций, без обычных разрезов и швов известен давно, но в лечении опухоли гипофиза, уверены медики, — это новый шаг. Болезнь приводит к женскому бесплодию, вызывает нарушение зрения и роста. Новый способ лечения обеспечивает максимально щадящее удаление опухоли. Раньше таким больным выполняли трепанацию черепа, операции длились по 6 часов и пациенты неделю проводили в реанимации. Сейчас процедура занимает не более полутора часов.

Эдуард Середя, врач — нейрохирург ИОКБ: «Эти операции относятся к малоинвазивным операциям. Уже на следующий день пациенты могут совершенно свободно себя чувствовать, ходить. Единственное на что они жалуются это затрудненное дыхание через нос».

Сергей, пациент: «Немного боли были, потом исчезли. Таких особых проблем не было. Сейчас вообще великолепно себя чувствую, как будто ничего и не было».

Кадры этой операции станут учебным пособием для студентов-медиков. Специалисты готовы массово применять новый способ лечения, — на сегодняшний день по новой технологии врачи уже прооперировали двенадцать пациентов.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)